
УЖО ў шас нац ца ты раз у ня мец кім го ра дзе Карл сруэ 
з 21 па 23 кра са ві ка бу дзе пра ца ваць са мы вя лі кі ў 

све це вы ста вач ны фо рум па про да жы па тры ма ных ма-
шын, стан коў і аб ста ля ван ня «RESALE-2010». Удзел у ім 
возь муць больш як пяць сот экс па нен таў з 28 кра ін.

Па дзе яй су свет на га зна чэн ня гэ та вы ста ва-кір маш ста ла 
дзя ку ю чы сва ёй уні каль най кан цэп цыі. Тут пра па ну юць не 
толь кі вы са ка я кас нае аб ста ля ван не па ап ты маль ных цэ-
нах з га ран ты яй аб слу гоў ван ня па ўсім све це, але і поў ны 
цыкл кан суль та ван ня, крэ ды та ван ня і ла гіс ты кі. У экс па зі-
цыі «RESALE-2010» прад стаў ле ны прак тыч на ўсе га лі ны: 
ад ме та ла апра цоў чых стан коў — да бу даў ні чай тэх ні кі, ад 
за ка тач ных ма шын — да аб ста ля ван ня для за бес пя чэн ня 
дак лад нас ці ў аў та ма бі ле бу да ван ні. Шмат што з прад стаў-
ле на га на вы ста ве аб ста ля ван ня бу дзе дэ ман стра вац ца ў 
пра цоў ным рэ жы ме.

Ужо ў сё мы раз Мін скі ста ліч ны са юз прад пры маль ні каў і 
пра ца даў цаў фар мі руе дэ ле га цыю бе ла рус кіх дзе ла вых ко лаў 
для на вед ван ня гэ тай вы ста вы-кір ма шу. Тра ды цый на 
ў яе склад увой дуць прад стаў ні кі рэ гі ё наў Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь, за про ша ныя Рэс пуб лі кан скай кан фе дэ ра-

цы яй прад пры маль ніц тва. На па пя рэд ніх фо ру мах у Карл сруэ 
бе ла рус кія прад пры ем ствы па спя хо ва на бы ва лі бы лыя ў вы-
ка ры стан ні стан кі для ме та ла- і дрэ ва ап ра цоў кі, хар чо вай пра-
мыс ло вас ці, вы твор час ці ўпа коў кі, уты лі за цыі і пе ра пра цоў кі 
ад хо даў, а так са ма бу даў ні чую тэх ні ку, кант роль на-вы мер нае, 
тэ ле ка му ні ка цый нае і ін шае аб ста ля ван не.

Пра гра май па езд кі дэ ле га цыі бе ла рус кіх прад пры маль-
ні каў пра ду гле джа ныя так са ма дзе ла выя су стрэ чы ў Страс-
бур гу, Ба дэн-Ба дэ не і Бер лі не. Для ўдзель ні каў вы ста вы-
кір ма шу «RESALE-2010» рых ту ец ца так са ма спе цы яль ны 
бук лет з за пы та мі і пра па но ва мі бе ла рус кіх прад пры ем стваў 
на бы лыя ў вы ка ры стан ні ма шы ны, стан кі і аб ста ля ван-
не. Больш пад ра бяз ную ін фар ма цыю пра дзе ла вы фо рум 
«RESALE-2010» мож на атры маць па тэ ле фо нах у Мін ску: 
(017) 298 24 46, 298 24 31, 298 24 38, а так са ма на вэб-сай-
це: www.allmіnsk.bіz.

Ба рыс ЗА ЛЕС КІ.
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За пра шае «RESALE-2010»

Та кой бе ла рус кія прад пры-
маль ні кі ўба чы лі вы ста ву-
кір маш «RESALE-2009».


